

Дорогие жительницы Петропавловска-Камчатского!

Поздравляю вас с Международным женским днем!

Мы встречаем начало весны, которая дарит силы и надежду, вселяет радость и уверенность, – все то, что несет в эту жизнь Женщина.

Сегодня мы спешим поздравить наших бабушек и мам, жен и дочерей, сестер, коллег. Сказать им о нашем восхищении и любви, уважении и благодарности, о том, что вы, наши дорогие женщины, самые лучшие в мире.

Желаю вам встретить этот солнечный праздник в кругу родных и близких людей. Пусть в ваших семьях царят любовь, в домах – уют и благополучие. Желаю вам успехов в делах и исполнения всех желаний!

К. В. БРЫЗГИН,

глава Петропавловск-Камчатского

городского округа